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904 7 

STAURACZ, Franz Xaver, 1855-1918 

Los von Rom! : Wahrheitsgetreue Schilderung der österreichischen Verhältnisse / von Franz Stauracz.-- Zweite 

Auflage.-- Hamm in Westfalen : Druck und Verlag von Breer & Thiemann, 1901.-- 100 stran ; 22 cm.--Konvolut 

>> Přívazek Přívazek 1.: Wintera, Vavřinec Jan Křtitel, 1864-1914 Branau und der Dreißigjährige Krieg :.-- 

Warnsdorf : Druck und Verlag von A. Opitz, 1905 142479.-- Konvolut >> Přívazek Přívazek 2.: Krogh-Tonning, 

Knud Karl, 1842-1911 Die Kirche und die Reformation /.-- Mainz : Verlag von Franz Kirchheim, 1893 142488.-

- Konvolut >> Přívazek Přívazek 3.: Deckert, Josef, 1843-1901 Ulrich v. Hutten´s Leben u. Wirken :.-- Wien : 

Selbstverlag des Verfassers, 1901 142483.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá polokožená vazba s fialovým 

papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na obálce perem: "Borromaeus Bibliothek Nixdorf N7.". CZ-LtBL.-- Na retu 

přední předsádky tužkou na štítku: "Borromaeus Verein Nixdorf N7.". CZ-LtBL.—7 (na papírovém štítku na 

hřbetu). CZ-LtBL.-- Vlepené četné novinové výstřižky související s tématem knihy. CZ-LtBL. 

0008695 - Knihovna 

 

904 7/adl.1 

WINTERA, Vavřinec Jan Křtitel, 1864-1914 

Branau und der Dreißigjährige Krieg : Abwehr einer protestantischen Geschichtslüge / von Laur. Wintera.-- Zweite 

Auflage.-- Warnsdorf : Druck und Verlag von A. Opitz, 1905.-- 84 stran, 1 nečíslovaná strana ; 22 cm.—Přívazek 

>> Konvolut Přívazek 1. k: Stauracz, Franz Xaver, 1855-1918 Los von Rom! :.- - Hamm in Westfalen : Druck 

und Verlag von Breer & Thiemann, 1901 142477.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na retu 

přední 

předsádky tužkou na štítku: "Borromaeus Verein Nixdorf N7.". CZ-LtBL.—7 (na papírovém štítku na hřbetu) CZ-

LtBL.-- Vlepené četné novinové výstřižky související s tématem knihy. CZ-LtBL. 

0008696 - Knihovna 

 

904 7/adl.2 

KROGH-TONNING, Knud Karl, 1842-1911 

Die Kirche und die Reformation / von K. Krogh-Conning ; uebersetzt von Gustav Ferbers.-- Mainz : Verlag von 

Franz Kirchheim, 1893.-- viii, 88 stran ; 22 cm.-- Přívazek >> Konvolut Přívazek 2. k: Stauracz, Franz Xaver, 

1855- 1918 Los von Rom! :.-- Hamm in Westfalen : Druck und Verlag von Breer & Thiemann, 1901 142477.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.—Na rectu přední předsádky tužkou na štítku: "Borromaeus Verein 

Nixdorf N7.". CZ-LtBL.-- 7 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008706 - Knihovna 

 

904 7/adl.3 

DECKERT, Josef, 1843-1901 

Ulrich v. Hutten´s Leben u. Wirken : eine historische Skizze / von Joseph Deckert.-- Wien : Selbstverlag des 

Verfassers, 1901.-- Commision bei H. Kirsch.-- xii, 99 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 22 cm.-

- Přívazek >> Konvolut Přívazek 3. k: Stauracz, Franz Xaver, 1855-1918 Los von Rom! :.-- Hamm in Westfalen 

: Druck und Verlag von Breer & Thiemann, 1901 142477.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- 

Na retu přední předsádky tužkou na štítku: "Borromaeus Verein Nixdorf N7.". CZLtBL.-- 7 (na papírovém štítku 

na hřbetu) CZ-LtBL. 

0008700 - Knihovna 

 

904 9 

WISEMAN, Nicholas Patrick, 1802-1865 

Erinnerungen an die letzten vier Päpste und an Rom in ihrer Zeit / von Nicolaus Cardinal Wiseman ; im Auftrage 

Sr. Eminenz überzetzt von Lic. F.H. Reusch.-- Köln : Druckt und Verlag von Johann Peter Bachem, 1858.—xvi 

stran, 2 nečíslované strany, 384 stran ; 20 cm.-- (Sammlung von klassischen Werken der neuern katholischen 

Literatur Englands in deutscher Uebersetzung ; 13. Bändchen).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá papírová 

vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Wigger(?) Pf.". CZ-LtBL.-

- Na versu přední předsádky perem "Jos. Otto Blecher VII. 1908.". CZ-LtBL.-- Na titulní straně perem 

"Borromaeus Verein Nixdorf N. 9". CZ-LtBL.-- N.19 (tužkou na titulním listu). CZ-LtBL. 

0008655 - Knihovna 
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904 10 

STIEGLITZ, Wanda von 

Erinnerungs-Blätter aus meiner Jubiläums-Wallfahrt nach Rom / von Wanda von Stieglitz.-- Wiesbaden : im 

Selbstverlag der Verfasserin, 1901.—4 nečíslované strany, 135 stran, 1 nečíslovaná strana, 1 nečíslovaná obrazová 

příloha : frontispis ; 22 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná vazba s fialovým přebalem. CZ-LtBL.-

- Na rectu prvního vakátu fialové oválné razítko s opisem "Marienschule zu Hildesheim" a v poli s postavou Panny 

Marie. CZ-LtBL.-- Na rectu prvního vakátu perem "Marii Blecher. Prämium Ostern 1903. III. Clahse, 

Marienschule.". CZ-LtBL.-- Na titulním listu tužkou "Borromaeus-Verein Nixdorf N. 10." CZ-LtBL.-- 10 (na 

papírovém štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008667 - Knihovna 

 

904 14 

EICHENDORFF, Joseph von, 1788-1857 

Eichendorffs Gedichte / mit einer biographischen Einleitung von G. Karpeles.-- Leipzig : Max Hesse's Verlag, 

[1899].-- 338 stran ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná vazba s fialovým papírovým přebalem. 

CZ-LtBL.-- Na přední předsádce perem "Boromaus-Verein Nixdorf Nr 14" a tužkou "M. Bledov 127". CZ-LtBL.-

- Na titulní stránce perem "B". CZ-LtBL.-- 14 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008679 - Knihovna 

 

904 18 

BERCHTOLD, Joseph, 1833-1894 

Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung / nachgewiesen 

von Joseph Berchtold.-- München : Rich. Bong, 1871.-- 3 nečíslované strany, 63 stran ; 24 cm.-- Konvolut >> 

Přívazek Přívazek 1.: Die Antwort des bayerischen Gesammtministeriums vom 14. Oktober 1871 auf die 

Interpellation von Herz und Genossen :.-- München : Verlag von Paul Zipperer, 1871 142482.-- Konvolut >> 

Přívazek Přívazek 2.: Huhn, Adalbert, 1839-1903 Eine Ministerantwort im Lichter der Wahrheit :.-- Freiburg im 

Breisgau : Herder'sche Verlagshhandlung, 1871 142484.-- Konvolut >> Přívazek Přívazek 3.: Die Verletzung der 

Staats-Verfassung Bayerns :.-- Freiburg im Breisgau : Herder'sche Verlagshandlung, 1872 142489.-- Konvolut >> 

Přívazek Přívazek 4.: Strodl, Michael, 1817-1891 Zwei Sendschreiben an Seine Excellenz den k.b. Staatsminister 

Herrn von Lutz betreffend dessen Rede vom 27. Januar 1872 :.-- Freiburg im Breisgau : Herder'sche 

Verlagshandlung, 1872 142494.-- Konvolut >> Přívazek Přívazek 5.: Haffner, Paul Leopold, 1829-1899 Die 

katolische Kirche nach der Erklärung des k. bayrischen Staatsministeriums :.-- Mainz : Verlag von Franz 

Kirchheim, 1872 142496.-- Konvolut >> Přívazek Přívazek 6.: Molitor, Wilhelm, 1819-1880 Die Pläne der 

Ultramontanen /.-- Würzburg : Leo Woerl'sche Buch- und kirchliche  

0008694 - Knihovna 

 

904 18/adl.1 

ANTWORT 

Die Antwort des bayerischen Gesammtministeriums vom 14. Oktober 1871 auf die Interpellation von Herz und 

Genossen : geprüft nach der bayerischen Verfassungsurkunde und den katholischen Katechismen / von einem 

römischkatholischen Juristen.-- München : Verlag von Paul Zipperer, 1871.-- 59 stran ; 24 cm.-- Přívazek >> 

Konvolut Přívazek 1. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen 

Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung 

(Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky 

perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-

Verein Nixdorf Nr 18". CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem "Thomas Hauck, Bezirksamtmann in Scheinfeld, 

Mitglied der II. Bayer. Kammer des deutschen Reichstags.". CZ-LtBL.-- Na titulním listu "Don. Ant. Berol. 13. 

7ber 75.". CZ-LtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008699 - Knihovna 

 

904 18/adl.2 

HUHN, Adalbert, 1839-1903 

Eine Ministerantwort im Lichter der Wahrheit : (Die Antwort des kgl. bayerischen Staatsministeriums auf die 

Interpellation der H.H. Herz und Consorten) / von Adalbert Huhn.-- Freiburg im Breisgau : Herder'sche 

Verlagshhandlung, 1871.-- 3 nečíslované strany, 60 stran ; 24 cm.—Přívazek >> Konvolut Přívazek 2. k: 

Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der bayerischen 
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Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V 

dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. 

Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr 18". CZLtBL.-

- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008702 - Knihovna 

 

904 18/adl.3 

VERLETZUNG 

Die Verletzung der Staats-Verfassung Bayerns : eine staatsrechtliche Erläuterung seiner Beantwortung der 

Herz'schen Interpellation in der Kammer der Abgeordneten am 14. October 1871 / durch den k.b. Staatsminister 

von Lutz.-- Freiburg im Breisgau : Herder'sche Verlagshandlung, 1872.-- 72 stran ; 24 cm.-- Přívazek >> Konvolut 

Přívazek 3. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der 

bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 

142476.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto 

Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf 

Nr 18". CZ-LtBL.—Na titulním listu perem "Von Dr. Michael A. Strodl." (pod biblickým citátem). CZLtBL.-- V 

knize tužkou podtrhaná místa a čtenářské poznámky. CZ-LtBL.—18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008707 - Knihovna 

 

904 18/adl.4 

STRODL, Michael, 1817-1891 

Zwei Sendschreiben an Seine Excellenz den k.b. Staatsminister Herrn von Lutz betreffend dessen Rede vom 27. 

Januar 1872 : bei Gelegenheit der Kammer-Verhandlungen über die Beschwerde des Berrn Bischofs von Augsburg 

/ von M.A. Strodl.-- Freiburg im Breisgau : Herder'sche Verlagshandlung, 1872.-- iv, 93 stran, 1 nečíslovaná strana 

; 24 cm.—Přívazek >> Konvolut Přívazek 4. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen 

päpstlichen Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche 

Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-

- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední 

předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr 18". CZLtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008711 - Knihovna 

 

904 18/adl.5 

HAFFNER, Paul Leopold, 1829-1899 

Die katolische Kirche nach der Erklärung des k. bayrischen Staatsministeriums : eine Beleuchtung der 

Beantwortung der Interpellation Herz und Genossen / von P. Haffner.-- Mainz : Verlag von Franz Kirchheim, 

1872.-- 51 stran, 1 nečíslovaná strana ; 24 cm.-- Přívazek >> Konvolut Přívazek 5. k: Berchtold, Joseph, 1833-

1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- 

München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-

- Soudobá papírová vazba v modrém papírovém přebalu. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto 

Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf 

Nr 18". CZ-LtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008713 - Knihovna 

 

904 18/adl.6 

MOLITOR, Wilhelm, 1819-1880 

Die Pläne der Ultramontanen / von Wilhelm Molitor.-- Würzburg : Leo Woerl'sche Buch- und kirchliche 

Kunstverlagshandlung, 1876.-- 29 stran ; 24 cm.-- (Katolische Studien 1876 ; II. Heft).-- Přívazek >> Konvolut 

Přívazek 6. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der 

bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 

142476.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto 

Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf 

Nr 18". CZ-LtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008715 - Knihovna 
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904 18/adl.7 

DR. KÖRBER 

Rede des Abgeordneten Dr. Körber, gehalten in der 61. öffentl. Sitzung der bayerischen Abgeordneten-Kammer 

vom 30. März 1882.-- Dritte Auflage.-- Bamberg : Verlag der Schmidt'schen Buchhandlung (L. Schindler), 

1882.—16 stran ; 24 cm.-- Přívazek >> Konvolut Přívazek 7. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit 

der neuen päpstlichen Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche 

Universitätsbuchhandlung (Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-

- Na rectu přední předsádky perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední 

předsádky perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr 18". CZ-LtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě).CZ-LtBL. 

0008717 - Knihovna 

 

904 18/adl.8 

HAUCK, Thomas von 

Studie über das Placetum regium in Bezug auf Dogmen und die Stellung der Altkatholiken in Bayern / von Thomas 

von Hauck.-- Regensburg : Druck und Verlag von Friedrich Pustet, 1889.-- 23 stran ; 24 cm.-- Přívazek >> 

Konvolut Přívazek 8. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen 

Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung 

(Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky 

perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-

Verein Nixdorf Nr 18". CZLtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008721 - Knihovna 

 

904 18/adl.9 

VERUS, J. 

Der Culturkampf in Bayern und dessen Bedeutung für die kathol. Kirche Deutschlands / von J. Verus.-- Berlin : 

Verlag und Druck der Germania, Actien-Gesellschaft für Verlag und Druckerei, 1890.-- 86 stran ; 24 cm.-- 

Přívazek >> Konvolut Přívazek 9. k: Berchtold, Joseph, 1833-1894 Die Unvereinbarkeit der neuen päpstlichen 

Glaubensdekrete mit der bayerischen Staatsverfassung /.-- München : Rieger'sche Universitätsbuchhandlung 

(Gustav Himmer.), 1871 142476.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Přívazek. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky 

perem "Jos. Otto Blecher. Bonn a. Rhein 3. Juli 1910.". CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "Boromäus-

Verein Nixdorf Nr 18". CZLtBL.-- 18 (na štítku na hřbetě). CZ-LtBL. 

0008725 - Knihovna 

 

904 32 

DASBACH, Georg Friedrich, 1846-1907 

Dasbach gegen Hoensbroech : Widerlegung des "Beweismaterials" Grafen Paul v. Hoensbroech in der Streitfrage 

ob die Jesuiten lehren: Der Zweck heiligt die Mittel / herausgegeben von G.F. Dasbach.-- Trier : Druck und Verlag 

der Paulinus-Druckerei, G.m.b.H., 1904.-- viii, 124 stran ; 24 cm.—V dobrém stavu, špatně svázán, nejprve jsou 

strany 113-124 a až poté 1-111. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.- 

- Na rectu přední předsádky perem: "Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 32". CZLtBL.-- Na titulním listu perem: "Jos. 

Otto Blecher. 1908". CZ-LtBL.-- 32 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008697 - Knihovna 

 

904 47 

CLEMENZ, Bruno, 1873-1935 

Der Schlesier an der Arbeit. II. Teil, Ein Blick in die schlesische Volkswirtschaft / von B. Clemenz.-- Breslau : 

Verlag von Franz Goerlich, [19--?].-- 93 stran, : ilustrace ; 19 cm.-- (Schlesische Volks- und Jugendbücherei : 

Sammlung unterhaltender und belehrender Volksbücher zur Pflege heimatlicher Kultur / herausgegeben unter 

Mitwirkung namhafter schlesischerr Schriftsteller von Bruno Clemenz ; 5. Bändchen).-- "Mit 18 Abbildungen".-- 

V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu 

přední předsádky černým inkoustem: "Boromäus-Verein Nixdorf Nr.47". CZ-LtBL.-- 47 (na papírovém štítku na 

hřbetu). CZ-LtBL. 

0008669 - Knihovna 
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904 48 

BÄTE, Ludwig, 1892-1977 

Das Buch der deutschen Kleinstadt / herausgegeben von Ludwig Bäte und Kurt Meyer-Rotermund ; mit 

Zeichmungen von Gerhard Wedepohl.—Fünfte Auflage.-- Rothenfelde (Teutoburger Wald) : Verlag von Johann 

Georg Holzwarth, 1921.-- 138 stran, 2 nečíslované strany : ilustrace ; 24 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- 

Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: 

"Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 48". CZ-LtBL.-- 48 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008691 – Knihovna 

 

904 54 

EICHENDORFF, Joseph von, 1788-1857 

Aus dem Leben eines Taugenichts : Novelle / von Joseph Freiherr von Eichendorff.-- Leipzig : C.F. Amelangs 

Verlag, [19--?].-- 2 nečíslované strany, 148 stran ; 19 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá poloplátěná 

vazba s modrým papírovým přebalem přes který je fialový papírový přebal. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky 

černým inkoustem: "Boromäus - Verein Nixdorf Nr. 54". CZ-LtBL.-- 54 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-

LtBL. 

0008680 - Knihovna 

 

904 55 

MISSIONSHAUS 

Das Missionshaus Heiligkreuz zu Neuland bei Neisse / von A.F.—Frankenstein in Schlesien : Verlag und Druck 

von Franz Huch, 1895.-- 4 nečíslované strany, 310 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 cm.—

Missionshaus Heiligkreuz in seinen Anfängen 1892 und 1893.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná 

vazba s fialovým papírovým obalem. CZ-LtBL.-- Na předtitulu perem: "Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 55". CZ-

LtBL.-- 55 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008689 - Knihovna 

 

904 56 

BAIERLEIN, Joseph, 1839-1919 

Der Derotero des Indianers : Erzählung / von Josef Baierlein.—Zweite Auflage.-- Regensburg : Druck und Verlag 

von Josef Habbel, [19--?].—119 stran, 1 nečíslovaná strana, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 cm.-- 

(Jugendbücherei ; 10. Bändchen).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým 

přebalem. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 56". CZ-LtBL. 

0008688 - Knihovna 

 

904 58 

NEUMANN, Ernst 

Drahtbinder-Franz : eine Erzählung aus dem Hunsrück für die Jugend und das Volk / von Ernst Neumann.-- Zweite 

Auflage.-- Breslau : Verlag von Franz Goerlich, 1910.-- 4 nečíslované strany, 100 stran ; 19 cm.-- (Woywods 

Volksund Jugend-Bibliothek ; Band 16).-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá papírová vazba s fialovým 

papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 58". CZ-LtBL. 

0008660 - Knihovna 

 

904 63 

HEITZER, Lorenz 

Der Schützling des Soldaten Sparpfennige : zwei Erzählungen der Wirklichkeit nacherzählt / von Lorenz Heiter ; 

mit vier Bildern von F.B. Doubek.-- Cöln : Verlag und Druck von J.P. Bachem, [19--?].-- 125 stran, 4 listy 

obrazových příloh : ilustrace ; 18 cm.-- (Bachems Volks- und Jugend-Erzählungen ; Band 31).-- Uvolněné listy. 

Poškozeno plísní. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na přední 

předsádce perem "Boromäus-Verein Nixdorf Nr. 63". CZ-LtBL. 

0008682 - Knihovna 

 

904 83 

KATHOLISCHEN MISSIONEN 

Katholischen Missionen : illustrierte Monatschrift.-- Freiburg : Herder´sche Verlagshandlung, 1873-1998.-- 1934-

1936 Düsseldorf : Verlag von L. Schwann.-- ^^^svazků ; 30 cm.-- KM Forum Weltkirche.-- ISSN 1439-1694.-- 



 

Biskupství litoměřické 
Dómské náměstí 1/1, 412 88 Litoměřice 

KANCLÉŘSTVÍ – ARCHIV 
Mgr. Martin Barus 

tel.: (+420) 416 707 511 - ústředna 
barus@dltm.cz 

www.dltm.cz 
 

 

7 

 

V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobé vazby. CZ-LtBL.-- Na versu frontispisu perem: "Boromäus-Verein Nixdorf 

N 83.". CZ-LtBL.-- ISSN 0022-9407. Rok periodika - 1895:  1; 

6002231 - Knihovna 

 

904 88 

HANSGIRG, Karl Viktor von, 1823-1877 

Orient und Occident : epische Dichtungen / von Karl Viktor Ritter von Hansgirg.-- Zweite Auflage.-- Prag : J.G. 

Calve'sche k.k. Hof- u. Univ.-Buchhandlung Ottomar Beyer, 1876.-- xv, 343 stran ; 21 cm.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.-- Soudobá plátěná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na titulním listu perem: "Boromäus-

Verein Nixedorf Nr. 88". CZ-LtBL.-- 88 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.-- (Vázáno). 

0008681 - Knihovna 

 

904 97 

SCHWAB, Gustav, 1792-1850 

Die schönsten Sagen des klassischen Altertums : nach seinen Dichtern und Erzählern / von Gustav Schwab.-- 

Vollständige Ausgabe.-- Halle a.d. S. : Druck und Verlag von Otto Hendel, [18--?].-- 2 svazky (viii, 414 stran, 1 

nečíslovaná obrazová příloha; iv, 398 stran) : frontispis ; 18 cm.-- V dobrém stavu. CZLtBL.-- Soudobá plátěná 

vazba. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem "M. Blecher". CZ-LtBL.-- Na versu frontispisu perem 

"Borromäus-Verein Nixdorf Nr. 97". CZ-LtBL -- Obsahuje: Erster Teil. [18--?]. viii, 414 stran, 1 nečíslovaná 

obrazová příloha -- Zweiter Teil. [18--?]. iv, 398 stran. 

0008692 - Knihovna 

 

904 105 

HOCHLAND 

Hochland : Monatsschrift für alle Gebiete des Wissens, der Literatur und Kunst.-- München : Kösel-Verlag, 1903-

1971.-- ^^^svazků ; 25 cm.—Neues Hochland.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba ve 

fialovém obalu. CZ-LtBL.-- Na rectu přední předsádky perem: "Borromäus Verein Nixdorf Nr. 105Ib.". CZ-

LtBL.-- 105 (na hřbetu na bílém štítku perem). CZ-LtBL. Rok periodika - 1905:  1; 

6002229 - Knihovna 

 

904 107 

EVERS, Georg Gotthilf, 1837-1916 

Licht und Schatten : kleine Bilder aus den Erinnerungen eines weiland luthrischen Schulrectors und Pfarrers / von 

Georg G. Evers.-- Mainz : Verlag von Franz Kirchheim, 1889.-- viii, 367 stran ; 19 cm.-- V dobrém stavu. 

CZLtBL.-- Soudobá papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na rectu první předsádky: 

"Borromäus-Verein Nixdorf Nr. 107". CZ-LtBL.-- 107 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.-- (Vázané). 

0008653 - Knihovna 

 

904 108 

BAYERLE, Bernhard Gustav 

Das katolische Kirchenjahr in seinen Festen und heiligen Zeiten : ein Hausbuch zur Belehrung und Erbauung für 

katholische Christen / von B.G. Bayerle.-- Berlin : Franz Lobeck, [19--?].-- 4 nečíslované strany, vi, 970 stran ; 

25 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá textilní vazba s fialovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na předním 

přídeští perem "Borromäus-Verein Nixdorf Nr. 108". CZ-LtBL.-- 108 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008665 - Knihovna 

 

904 117 

HOFFMANN, Alexander Friedrich Franz, 1814- 

Geschichtenbuch für die Kinderstube : kleine moralische Erzählungen für Kinder von fünf bis acht Jahren / von 

Franz Hoffmann.-- Siebente Auflage.-- Leipzig : Verlag von Emil Berndt, [18--?].-- 272 stran, 1 nečíslovaná strana 

; 16 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá reliéfně zdobená a barevně potištěná papírová vazba, které chybí 

hřbet s fialovým papírovým přebalem s poničeným hřbetem. CZ-LtBL.-- Na titulní straně černým inkoustem: 

"Boromaeus bibliothek in Nixdorf N117.". CZ-LtBL.-- 117 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008664 - Knihovna 
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904 144 

HALM, Friedrich, 1806-1871 

Das Haus an der Veronabrücke / Friedrich Halm.-- Stuttgart : Die Lese Verlag G.m.b.H, [19--?].-- 95 stran, 1 

nečíslovaná strana, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá 

papírová vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na přední předsádce a na titulním listu fialové 

obdélníkové razítko "Jungmannschaft des Bundes der Deutschen I. B. Ortsgruppe Nixdorf." CZ-LtBL.-- 144 (na 

štítku na hřbetu). CZLtBL. 

0008684 - Knihovna 

 

904 146 

BÖLSCHE, Wilhelm, 1861-1939 

Der Mensch der Vorzeit. Zweiter Teil, Der Mensch der Pfahlbauzeit / von Wilhelm Bölsche.-- Stuttgart : Kosmos, 

Gesellschaft der Naturfreunde Franckh'sche Verlagshandlung, [1911].-- 96 stran : ilustrace, plány ; 21 cm.-- "Mit 

zahlreichen Abbildungen".-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým 

papírovým obalem. CZ-LtBL.—Na titulním a předtitulním listu fialové obdélné razítko: "Jungmannschaft des 

Bundes der Deutscen i. B. Ortsgruppe Nixdorf.". CZ-LtBL.-- 146 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL.-- 

(Brožováno). 

0008698 - Knihovna 

 

904 163 

STOLZ, Alban, 1808-1883 

Kohlschwarz mit einem roten Faden / Alban Stolz.-- Dreizehnte Auflage.-- Freiburg im Breisgau : Herder & Co. 

G.m.b.H. Verlagsbuchhandlung, 1921.-- 82 stran ; 17 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba 

s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 163 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008657 - Knihovna 

 

904 172 

SACHS, Hans, 1494-1576 

Ausgewählte Fastnachtspiele, Tragödien und Komödien des Hans Sachs / sprachlich erneuert und mit 

Anmerkungen versehen von Karl Pannier.-- Leipzig : Druck und Verlag von Philipp Reclam jun., 1880.-- 271 

stran, 1 nečíslovaná stran ; 16 cm.-- (Hans Sachs' ausgewählte dramatische Werke ; 1. Band).-- V dobrém stavu. 

CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- Na titulní straně 

fialové razítko s nápisem: "Jungmannschaft des Bundes der Deutschen i. B. Ortsgruppe Nixdorf.". CZ-LtBL.-- 

172 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008654 - Knihovna 

 

904 182 

FRÜND, Hugo 

Der Welterlöser / von Hugo Fründ.-- Zweite bearbeitete Auflage.-- Eger : Verlag Preßverein "Egerland", [asi 

1923].-- Marienbad : Buchdruckerei "Egerland".-- 203, iv strany, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 

cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá plátěná vazba. CZ-LtBL.-- 182 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-

LtBL. 

0008668 - Knihovna 

 

904 186 

SCHMID, Christoph von, 1768-1854 

Timotheus und Philemon : die roten und die weißen Rosen / von Christoph v. Schmid.-- Neue, im Sinne des 

Verfassers berichtigte Ausgabe mit großer Schrift. In neuer Rechtschreibung.-- Breslau : Verlag von Franz 

Goerlich, [19--?].-- 96, 32 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha : frontispis ; 18 cm.-- "Mit Titelbild".-- V dobrém 

stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá polokožená vazba s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 186 (na papírovém 

štítku na hřbetu). CZLtBL. 

0008670 - Knihovna 
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904 225 

ALMANACH 

Almanach dem Verein für Kinder-Volksküchen und Volks-Kinderhorte E.V : gewidmet von hervorragenden 

Frauen und Männern Deutschlands.-- [Místo vydání není známé] : [nakladatel není známý], [19--?].-- 73 stran, 1 

nečíslovaná strana ; 16 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská papírová vazba. CZ-LtBL.-- 

225 (na hřbetu na papírovém štítku perem). CZ-LtBL. 

0008820 - Knihovna 

 

904 242 

DAVID, Anton, 1851-1931 

Aus der Mappe eines alten Jugendfreundes : ein Buch für die christliche Jugend sowie für alle, die sich mit ihrer 

Erziehung befassen. 3. Bändchen, Für Schüler höherer Klassen / von Anton Davis.-- Regensburg ; Köln ; Rom ; 

Wien : Druck und Verlag von Friedrich Pustet, 1920.-- viii, 184 stran ; 18 cm.—V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- 

Soudobá nakladatelská brožovaná vazba. CZ-LtBL.-- 242 (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008683 - Knihovna 

 

904 262 

STADT GOTTES 

Stadt Gottes : illustrierte Zeitschrift für das katholische Volk.—Kaldenkirchen : [nakladatel není známý], [18--?-

1922?].-- 1922-[19--?] St. Gabriel, Post Mödling bei Wien : Missionshaus,.-- ^^^svazků ; 28 cm.-- Popsáno podle: 

25. Jahrg., 1. Heft (1902). CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá poloplátěná vazba ve fialovém 

přebalu. CZ-LtBL.-- Na titulním listu fialové kulaté razítko s nápisem: "LEHRER KARL JOSEF WILDE 

DRAHOBUS". CZLtBL. Rok periodika - 1916:  1; 

6002228 - Knihovna 

 

904 267 

KATHOLISCHES MISSIONSBLATT 

Katholisches Missionsblatt : zur religiösen Belehrung und Erbauung für alle heilsbegierigen Christen, welche 

fromm leben und selig sterben wollen : besonders zur Auffrischung der in der Mission gehörten Heilswahrheite 

nund zur Befestigung der gefaßten Vorsätze.-- Dülmen : Katholische Verlags-Buchhandlung von A. Laumann, 

[18---1---?].-- ^^^svazků ; 23 cm.—Popsáno podle: 16. Jahrgang (1867). CZ-LtBL.-- V dobrém stavu. CZ-

LtBL.—Soudobá nakladatelská plátěná vazba. CZ-LtBL. Rok periodika - 1866:  1;  

6002230 - Knihovna 

 

904 x1 

RICHTER, Franz 

Das Heiligste was es gibt / Franz Richter.-- Innsbruck ; Leipzig : Verlag Felizian Rauch, 1940.-- 95 stran ; 20 cm.-

- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá papírová vazba s původním zlatým nakladatelským přebalem s béžová 

papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 1. (na papírovém štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008687 - Knihovna 

 

904 x2 

HÜNERMANN, Wilhelm, 1900-1975 

Botschaft vom Leben / von Wilhelm Hünermann.-- Steyl, Post Kaldenkirchen, Rheinland : Missionsdruckerei 

Steyl, [19--?].-- 62 stran, 1 nečíslovaná strana ; 20 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá brožovaná vazba 

s fialovým papírovým přebalem. CZ-LtBL.-- 44 (na štítku na hřbetu). CZ-LtBL. 

0008686 - Knihovna 

 

904 x3 

MEYS, Gustav 

Vollständige Katechten. Erster Teil, Der Unterricht des Sommerhalbjahres / Gustav Meys ; für die beiden unteren 

Schuljahre der Grundschule bearbeitet von Thaddäus Hoch.-- Fünfzehnte Auflage.-- Freiburg im Breisgau : Herder 

& Co. G.m.b.H. Verlagsbuchhandlung, 1927.-- xix, 265 stran, 4 nečíslované strany obrazových příloh : ilustrace ; 

21 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.-- Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. 

CZLtBL.-- Na rectu přední předsádky tužkou: "Dr. Buder Innsbruck.". CZ-LtBL.-- 10. (na papírovém štítku na 

hřbetu). CZ-LtBL. 
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0008690 - Knihovna 

 

904 x4 

KÜHNL, Adolf, 1868-1935 

Abriß der Kirchengeschichte zum Unterrichtsgebrauche an Bürgerschulen / von Adolf Kühnl.-- Dreizehnte 

Auflage : mit 34 Abbildungen und 2 Karten.-- Reichenberg : Verlag Franz Kraus, 1925.-- 2 nečíslované strany, iv, 

115 stran, 1 nečíslovaná obrazová příloha, 2 nečíslované strany obrazových příloh : frontispis, mapy, ilustrace ; 

23 cm.-- V dobrém stavu. CZ-LtBL.—Soudobá nakladatelská brožovaná vazba s fialovým papírovým přebalem. 

CZ-LtBL.--(Brožováno). 

0008685 - Knihovna 

 


